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①食育の言葉と意味を知っているか？ ②食育への関心は？ ③食育を実践しようと思うか？
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両方知っている
意味は知らない
両方知らない
わからない

関心がある
どちらかと言えばある
ない
わからない

思う
思わない
よくわからない
その他・不明
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郷土料理を知っていますか？（男女計） 伝統料理を作っていますか？（男女計）

知っている　　知らない　　不明 行事ごとにする　　時々する
しない　　　　　　わからない・不明

9％

42％

49％

50％

10％
4％

36％

１位 石狩鍋

２位 サケのチャンチャン焼

３位 ジンギスカン

４位 ジャガイモ料理

５位 三平汁
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